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Головний редактор праці «Енциклопедія Бойківщини: культура, мова, славні імена» Роман 

Степанович Дяків – професор Кафедри Українознавства Українського державного університету міста 

Москви, почесний професор Вищої Школи менеджменту в місті Лігніца в Польщі, академік Української 

Академії  Наук, Міжнародної Академії оригінальних ідей, засновник Міжнародної економічної фундації 

- широко відомий вчений в Україні, Росії, Польщі та за їх межами, які  і всі члени редакційної колегії: 

З.Є. Карпінський, П.І. Косачевич, О.В. Павлик, С.П. Павлюк,  І.В. Пукшин, Р.В. Рибчанська(секретар), 

І.Й. Рибчич.  

Слід відзначити, що праця «Енциклопедія Бойківщини: культура, мова, славні імена» поставила 

завдання пошуку, збереження й уникнення забуття унікального історичного, мовного, літературного, 

культурного та фольклорного багатства бойків-українців. 

«Енциклопедія Бойківщини: культура, мова, славні імена» напрацювала більше як 8000 тисяч слів і 

словосполучень українсько-бойківської мови, яка є складовою загальноукраїнської мови, літератури, 

культури та духовності. Слід наголосити, що «Енциклопедія Бойківщини: культура, мова, славні імена» 

поміщує історико-природознавчі матеріали про історію, культуру, літературу, побут та духовні, як про 

традиції бойків-українців. 

Значну увагу «Енциклопедія Бойківщини: культура, мова, славні імена» приділила визначним людям 

Бойківського краю, які присвятили своє життя розвитку культури, літератури, бойківського побуту та 

духовним традиціям бойків-українців, борцям за національне та соціальне визволення від іноземних 

загарбників, а також бойкам-українцям, що сприяли соціальному, економічного та культурного 

піднесення  Бойківського краю. 

Також слід відзначити, праця що редагована визначним вченим, професором Кафедри 

Українознавства Українського державного університету міста Москви, почесним професором Вищої 

Школи менеджменту в місті Лігніца в Польщі, академіком Української Академії Наук, Міжнародної 

Академії оригінальних ідей Романом Степановичем Дяківим «Енциклопедія Бойківщини: культура, 

мова, славні імена» становить великий науково-освітній інтерес не тільки для вчених, хто вивчає 

проблеми зародження, становлення і розвиток Бойківського краю, його історії, культури та духовності, 

але й широкого кола читачів, насамперед, етнічних бойків, які побажають познайомитися з свою 

давньою самобутньою історією та культурою. 

Таким чином «Енциклопедія Бойківщини: культура, мова, славні імена» укладена на джерелах з 

австрійських, чеських, словацьких, польських, українських, російських архівів досліджує історію, 

культуру, духовність Бойківського краю з найдавнішого кельто-слов’янського часу, племінного 

об’єднання боїв-бойків, які проживали на території Бойківського краю,  і перетворили слов’яно-

бойківський етнос у бойків-українців. Історична наука, зокрема ХІХ, ХХ та ХХІ століть, неодноразово 

займалася дослідженням цього бойківського історико-релігійного та культурно-пісенного феномена… 

В праці наголошено, що утворення Бойківського краю, бойків, бойківської культури - 

прикарпатських і карпатських українців, було підготовлене цілим ходом історичного розвитку, як 

складової частини України, як національної і культурної спільноти, яка знаменувала собою торжество 

ідеї єдності бойківської культури, як української на давніх етнічних українських землях…  
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За своєю суттю, про що наголошує «Енциклопедія Бойківщини: культура, мова, славні імена» - 

Бойківський край, це давній український етномасив, який зберіг свою самобутню історію, культуру та 

духовність скрізь віки. Сучасні бойки, що продовжують і розвиваються на давніх бойківських 

традиціях, це цілком новий, вищий етап у розвитку української культури в Бойківському краї, її 

найлогічніша бойківська культурна та духовна форма та історична  і духовна іпостась…  

Слід зауважити, що редактори «Енциклопедія Бойківщини: культура, мова, славні імена» фахово 

підійшли до написання даної праці, в якій на основі історичних джерел та наукових праць: чеських, 

словацьких, російських, польських, українських вчених, показують непереривні  історичні, релігійні та 

культурні  процеси в Бойківському Краї з найдавніших часів до сьогодення…  

Велика увага у рецензованій праці акцентується на питаннях поширенні та розвитку бойківської 

християнської культури. В праці «Енциклопедія Бойківщини: культура, мова, славні імена» 

пропонується глибоко усвідомити, що головним ідейним натхненником збереження української 

культури у Бойківському краї був їх краянин митрополит Української Греко-Католицької Церкви - 

Андрей Шептицький, який сприяв розбудові бойківської християнської духовності, революціонер, 

громадський та літературний діяч, видатний вчений і письменник Іван Франко та багато інших... 

Автори «Енциклопедії Бойківщини: культура, мова, славні імена» розглянули також проблеми 

зародження, становлення і розвитку у Бойківському краю, освіти, науки вказали на визначних діячів-

просвітителів, вчителів, викладачів, професорів, академіків Бойківщини, зокрема акцентували на 

великому науковому вкладі в дослідження історії та культури Бойківського краю академіка 

Національної Академії Наук України С.П. Павлюка та багатьох інших, про що наголошено в передмові.  

Праця складається з: Передмови, Бойківського словника, Розділів: Історія, Культура, Визначні 

постаті Бойківщини, які вплинули на розвиток історії, мови, літератури. В також праці наголошено на 

здобутках сучасної бойківської інтелігенції. Такий зміст праці на думку рецензента, спрямовує сучасну 

наукову бойківську молодь до ознайомлення з історією та культурою бойків, особливо давньою 

бойківською пісенною спадщиною та  бойківським фольклором.  

На думку рецензента, наукова праця «Енциклопедія Бойківщини: культура, мова, славні імена» 

закликає бойківську громадськість, передусім молодь вивчати Бойківську історію, культуру та 

духовність. Вважаю, що наукова праця «Енциклопедія Бойківщини: культура, мова, славні імена», що 

редагована професором Кафедри Українознавства Українського державного університету міста Москви, 

почесним професором Вищої Шкли менеджменту в місті Лігніца в Польщі, академіком Української 

Академії Наук, академіком Міжнародної Академії оригінальних ідей, засновником Міжнародної 

економічної фундації - Романом Степановичем Дяківим вносить вагомий науковий вклад у скарбницю 

знань про історію, культуру, духовність Бойківського краю, бойків-українців, вона вкрай сьогодні 

потрібна як для  сучасної української науки так і для Української держави в цілому…. 

Особливо наукова монографія «Енциклопедія Бойківщини: культура, мова, славні імена», буде 

корисна для науковців, викладачів та студентів вищих навчальних закладів, а також для усіх тих, хто 

цікавиться історією, культурою, духовністю та славними людьми Бойківського Краю. 
 

Директор Інституту Східної Європи, завідувач Кафедрою Українознавства,  

головний редактор наукового журналу «Українознавець», 

доктор історичних наук, професор,  

провідний науковий співробітник  Інституту Українознавства МОН України,     

віце-президент Академії Наук «Трипільська Цивілізація», 

академік Академії Наук Вищої Школи України, 

академік Міжнародної Академії Наук Євразії, 

лауреат премії імені академіка Івана Крип’якевича, 

лауреат міжнародної премії імені Короля Данила Галицького, 

член президії Світової Наукової Ради при Світовому Конгресі Українців, 

перший віце-президент Міжнародної асоціації  «Україна і світове Українство»  -    Віктор  Ідзьо 
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